

國稅局:通過 Free File 以快速、簡單的方式來申請延期

IR-2024-76, 2024年3月21日
華府 — 報稅季快結束了, 國稅局提醒納稅人, 可以通過簡單與便利的 Free File 項目申請報稅延期。

延期報稅可以保證納稅人有額外六個月的時間進行申報, 延期後的截止日為 2024 年 10 月 15 日。國稅局 Free File 項目是獲得延期的最簡單方法之一。

雖然延期給予了納稅人額外的申報時間, 但它並沒有延長 2024 年 4 月 15 日到期的繳稅義務。有欠稅的納稅人應該在 4 月 15 日截止日之前全額繳納稅款, 或者儘可能地繳納可負擔的稅款, 以避免罰款和逾期費用。緬因州和馬薩諸塞州的納稅人可以在 4 月 17 日之前報稅並繳納今年到期的稅款。這是因為這些州今年 4 月 15 日是愛國者日假期, 而 4 月 16 日是哥倫比亞特區的解放日假期。

Free File 使申請延期更容易

申請延期的一個簡單方法是通過 IRS.gov 上的國稅局 Free File。所有個人申報者(無論收入如何)都可以使用該項目軟件在《表格 4868, 申請自動延期提交美國個人所得稅申報表》(英文)

文)上申請延期。納稅人必須預估自己的納稅義務, 並在截止日前申請來獲得延期。

Free File 也是幫助納稅人報稅的選項之一。該項目現在已進入第 22 個年頭為報稅季服務, 全美納稅人可以通過訪問 IRS.gov 來使用國稅局 Free File 項目信賴的合作夥伴所提供的免費軟件產品。稅務準備和申報軟件供應商通過公私合作夥伴關係, 向符合條件的納稅人提供其在線產品。今年, 八家私營部門 Free File 合作夥伴向所有 2023 年調整後總收入 (AGI) 為 79,000 美元或以下的納稅人提供在線指導稅務軟件產品。只有從國稅局 Free File 開始才能免費訪問在線產品。

如果自願披露項目在未來重新開放, 條款將不會比當前的項目更好, 當前項目提供 20% 的特別折扣。

對於某些納稅人來說, 延期是自動的。一些納稅人將自動獲得額外的時間來提交稅表, 即使他們不申請延期。

交稅表, 即使他們不申請延期。

- 在美國和波多黎各各境外服役的軍人將自動獲得兩個月的報稅延期。今年他們可在 6 月 17 日之前報稅。但是, 稅款仍在 4 月 15 日到期, 否則將收取利息。詳細信息請參閱《第 3 號出版物, 軍隊稅務指南》(英文)。

- 在戰區(英文)服役的人在離開戰區後最多可有 180 天的時間來提交稅表並繳納任何到期稅款。

- 在美國和波多黎各各境外生活和工作的美國公民和稅法定義的居民, 將自動獲得兩個月(英文)的報稅延期。今年他們可以在 6 月 17 日之前報稅。但是, 稅款仍在 4 月 15 日到期, 否則將收取利息。

- 當美國總統宣佈某個地區發生災難時, 國稅局可以推遲受影響地區居民和企業的某些納稅人期限。某些災區的納稅人無需用電子或紙質方式申請延期。有關災難情況的最新稅

收減免的信息可在國稅局網站上找到。

請記住

納稅人應注意, 除非是在緬因州或馬薩諸塞州, 否則無論他們是否有申請延期報稅, 仍應在原定的 4 月 15 日截止日之前繳稅。即使納稅人無法全額支付所欠金額, 也應申請延期。納稅人通過在 4 月 15 日的截止日之前按時報稅或申請延期, 可以避免逾期報稅罰款。

納稅人通過在截止日之前繳納儘可能多的稅款, 可以減少需支付利息和罰款的總稅額。個人未繳稅款的利率目前為 8%, 每日複利。逾期報稅罰款通常為每月 5%, 逾期繳稅罰款通常為每月 0.5%, 兩者最高均為 25%。

國稅局將與無法全額繳納所欠稅款的納稅人合作。其它支付方式, 例如獲得貸款或通過信用卡支付, 可能有助於解決稅收債務。大多數人可以在 IRS.gov 上設置付款計劃, 以便在一段期限內還清餘額。



自秋季以來, 國稅局就員工留任稅收抵免的合規工作已突破 10 億美元門檻; 自願披露項目在 3 月 22 日後暫停, 隨着審計和調查的加強, 特別撤銷項目仍然開放

IR-2024-78, 2024年3月22日
華府 — 美國國稅局今天宣佈, 自去年秋季以來, 針對錯誤的員工留任稅收抵免 (ERC) 申領的合規工作已超過 10 億美元, 並繼續開展一系列工作來反擊激進營銷所推動的可疑申領, 其中包括激進推動的 2021 年的申領。

“國稅局在短短六個月內保護了超過 10 億美元的收入, 在合規工作方面取得了重要進展, 但我們仍然對這些損害小企業利益的廣泛濫用的申領行為深感擔憂。” 國稅局局長丹尼·韋弗爾 (Danny Werfel) 表示: “我們的舉措旨在幫助被誤導的企業, 迄今為止, 相應的舉措所取得的成果令我們感到鼓舞, 鑒於我們針對此抵免所觀察到的激進營銷, 國稅局將繼續展開更大範圍的合規工作。”

自從國稅局從 2023 年 9 月 14 日開始暫停處理新申領以來, 國稅局員工留任稅收抵免的三項舉措已保護了超過 10 億美元。國稅局刑事調查部門正在審查另外 30 億美元的申領。這三個項目的關鍵數據顯示:

- 特別的員工留任稅收抵免自願披露項目 (VDP) (英文) 已從 500 多名納稅人那里獲得了超過 2.25 億美元, 另有 800 份提交材料仍在處理中, 還有更多會在截止日前的最後一刻提交。

- 目前正在進行的針對未處理的員工留任稅收抵免申領的撤銷流程 (英文) 已使 1,800 個實體撤回了 2.51 億美元的申領。

- 國稅局已確定超過 12,000 個實體提交了超過 22,000 個不當申領, 導致了 5.72 億美元的評估。國稅局正在繼續這項工作, 並計劃在未來幾個月在這方面以及其他領域開展更多活動。隨着更多自願披露的處理、更多申領的撤回以及更多合規工作的完成, 這些國稅局員工留任稅收抵免舉措所保護的金額將繼續增長。以上統計截至 3 月 15 日。

這些員工留任稅收抵免舉措致力於保護企業免受員工留任稅收抵免推廣者的侵害, 這些推廣者傳播誤導性信息或歪曲申領資格, 並誘騙企業在不符合條件時申領員工留任稅收抵免。員工留任稅收抵免項目最初是為了在新冠疫情期間幫助企業做出的一項重要努力, 但該項目後來在新冠疫情結束後成為激進營銷的目標。一些推廣人團體可能會用其它名稱來稱呼該抵免, 例如撥款、商業刺激付款、政府救濟等除了員工留任稅收抵免 (ERC 或 ERTC) 之外的其它名稱。

員工留任稅收抵免自願披露項目 3 月 22 日後暫停; 可能會在未來某個日期重新開放

國稅局今天宣佈, 將在 3 月 22 日之後暫停自願披露項目。國稅局可能會在未來某個日期重新開放自願披露項目, 具體取決於國會是否延長員工留任稅收抵免申領的法律時效。財政部已提議延長申領時效, 以便給國稅局更多時間來處理不道德的員工留任稅收抵免申領。

目前, 2020 納稅年度申領處理的法令時效將於 4 月 15 日到期。2020 納稅年度申領的評估將在此日期後停止。然而, 有關 2021 納稅年度員工留任稅收抵免申領的合規活動將繼續進行, 因為該法令要到晚些時候才會到期。

“國稅局將繼續密切關注國會有關員工

留任稅收抵免的討論, 以及通過法定擴大關鍵工具以防範不當申領的需求。” Werfel 表示: “在任何情況下, 國稅局都將繼續處理廣泛的員工留任稅收抵免問題, 包括 2021 年金額較大的錯誤申領。”

如果自願披露項目在未來重新開放, 條款將不會比當前的項目更好, 當前項目提供 20% 的特別折扣。

員工留任稅收抵免自願披露項目 (英文) 在 2024 年 3 月 22 日之前仍可使用, 適用於需要償還 2023 年 12 月 21 日之前收到的員工留任稅收抵免的僱主, 無論是作為退稅還是作為稅表上的一項抵免。此選項允許納稅人針對不符合員工留任稅收抵免資格的任何納稅期來償還錯誤的員工留任稅收抵免, 並減去 20%。一般來說, 參與此項目的企業不必修改錯誤員工留任稅收抵免影響的其它申報表, 也不必償還從國稅局收到的員工留任稅收抵免退稅的利息。

國稅局預計更多參與者將在最後幾個小時參與披露項目, 因此所披露的超過 2.25 億美元的員工留任稅收抵免金額將增加。

針對尚未處理的員工留任稅收抵免申領, 特別撤銷項目在 3 月 22 日之後仍然開放

國稅局繼續暫停處理 2023 年 9 月 14 日之後提交的員工留任稅收抵免申領, 企業將繼續可以選擇撤回任何未處理的申領。

如果企業需要讓國稅局不要處理任何尚未繳稅的納稅期的員工留任稅收抵免申領, 應迅速執行申領撤銷流程 (英文)。納稅人如果收到員工留任稅收抵免支票但尚未兌現或存入, 也可以使用此流程撤回申領並退回支票。國稅局將把該申領視為納稅人從未提出過。不會產生利息或罰款。

國稅局目前有超過 100 萬起未處理的員工留任稅收抵免申領, 因此對於可能提交了不當申領的企業來說, 申領撤回流程仍然是一個重要選擇。

Werfel 表示: “我們不斷看到企業被誤導而提交可疑申領的情況, 我們敦促大家查看指南並採取措施撤回申領, 以避免國稅局未來採取合規行動。”

員工留任稅收抵免收回範圍將擴大; 審計、調查力度加大

國稅局已向實體企業發出了 12,000 多封信函, 要求收回之前支付給他們的員工留任稅收抵免。這使得企業除了欠 100% 支付給他們的員工留任稅收抵免之外, 還有自支付員工留任稅收抵免之日起的罰款和利息。

第一輪信件涉及 2020 納稅年度。計劃在未來幾個月內發送更多信件來處理涉及更大額申領的 2021 納稅年度。國會將員工留任稅收抵免最高限額從 2020 年每名員工每年 5,000 美元提高到 2021 年每季每名員工 7,000 美元。

國稅局正在進行的其它合規行動包括:

- 審計: 國稅局目前正在審計數以千計的員工留任稅收抵免申領。

- 推廣者調查: 國稅局正在收集有關涉嫌稅務濫用的推廣者和代報稅人對於申請員工留任稅收抵免的不當宣傳。國稅局推廣人調查辦公室已收到數百份來自內部??和外部的轉介。國

稅局將繼續對這些不道德的推廣者和代報稅人採取民事和刑事執法行動。

- 刑事調查: 截至 2024 年 2 月 29 日, 國稅局刑事調查已啓動超過 386 起刑事案件, 申領金額近 30 億美元。25 起調查已導致聯邦指控, 其中 12 起定罪和 6 起判刑, 平均刑期為 24 個月。暫停處理新申領持續至春末

2023 年 9 月 14 日, 出于對激進員工留任稅收抵免營銷的擔憂, 國稅局宣佈暫停處理新申領。具體的恢復日期尚未確定, 但目前國稅局預計將在春末。

此次暫停將有助於國稅局採取強有力的新審核措施來審查現有員工留任稅收抵免申領案件。在接下來的幾個月, 國稅局計劃在數字化的幫助下完成修正紙質稅表的轉錄, 並部署新的風險分析策略來確定額外的合規工作。

在國稅局恢復處理 9 月 14 日暫停之後提交的申領之前, 有必要部署這些新的風險分析策略。

與此同時, 國稅局繼續處理暫停之前提交

國稅局刑事調查部在 CARES 法案四周年之際 發佈了最新的新冠疫情期間欺詐統計數據; 調查金額近 90 億美元

IR-2024-83, 2024年3月28日

華府 — 在新冠疫情期間一項重要法律頒佈的四年後, 美國國稅局發佈了最新數據, 顯示刑事調查部 (CI) 已調查了 1,644 起與新冠疫情欺詐相關的稅務和洗錢案件, 總價值可達 89 億美元, 其中一半以上金額來自去年立案的案件。

這些案件涉及廣泛的犯罪活動, 包括以欺詐手段獲取在《新冠疫情援助、救濟和經濟保障 (CARES) 法案》下原本為美國員工、家庭和小企業提供的貸款、抵免和付款。

截至 2 月 29 日, 已有 795 人因涉嫌與新冠疫情相關的罪行被起訴, 其中 373 人被判處在聯邦監獄平均服刑 34 個月。在過去四年中, CI 在起訴的新冠欺詐案件中取得了 98.5% 的定罪率。

“國稅局刑事調查部的工作在防範欺詐方面發揮了至關重要的作用, 並且是國稅局在確保國家稅務體系公平公正的大範圍努力中的關鍵一環。” 國稅局局長 Danny Werfel 表示: “在新冠疫情時期相關項目中保護納稅人免遭欺詐只是 CI 在執法界發揮重要作用的一個例子。為國稅局提供合理的預算, 有助於我們完成工作, 而 CI 的工作為保護國家免受欺詐提供了重要的安全網。”

展望未來, 國稅局通過《通貨膨脹削減法案》獲得的額外撥款將支持 CI 正在進行的反欺詐保護工作, 該法案為國稅局提供了額外資源, 以確保公平執法以及改善納稅人服務、新技術和更廣泛的國稅局轉型工作。

的員工留任稅收抵免申領, 但與去年國稅局方法改變之前相比, 審查更加嚴格, 速度也慢得多。

針對員工留任稅收抵免, 為被誤導的企業提供幫助

一些推廣者告訴企業納稅人, 每個僱主都有資格獲得員工留任稅收抵免。國稅局和稅務專業人士強調, 事實並非如此。申領資格取決於具體事實和情況。國稅局擁有數十種資源來幫助人們瞭解和查看員工留任稅收抵免資格, 企業也可以諮詢值得信賴的稅務專業人士。國稅局的關鍵資料包括:

- 員工留任稅收抵免資格清單 (英文)- 交互式版本和可打印指南 (英文), 包括有關常見錯誤信息領域的警告以及事實和示例的鏈接。

- 員工留任稅收抵免申領可能不正確的 7 個警告信號 (英文), 概述了無良推廣者所使用的騙術以及他們說的為何錯誤。

- 有關員工留任稅收抵免的常見問題 (英文) 包括資格規則、定義、示例等。

“僅去年一年, 我們就啓動了近 700 項新的新冠欺詐調查, 潛在欺詐總額總計達 50 億美元。” CI 負責人 Guy Ficco 表示: “雖然新冠疫情可能不再是普通美國人醒來時最關心的問題, 但通過這些不同項目實施的欺詐卻是 CI 的首要關注重點。我們的特工繼續尋找從政府貸款項目中竊取資金以謀取個人利益的欺詐者。”

最近的判決包括:

長島男子因大規模新冠疫情貸款欺詐被判處 10 年監禁 (英文):

2024 年 3 月, 拉米·薩博 (Rami Saab, 又名 “Rami Hasan”) 被判處 10 年監禁, 並被勒令支付 960 萬美元賠償金, 原因是他在新冠疫情期間策劃了一場大規模的合謀欺詐性貸款欺詐。薩博與其共謀犯罪網代表其控制的空殼公司, 通過欺詐手段從薪資保護項目 (PPP) 和經濟傷害災難貸款項目 (EIDL) 中申請了超過 3200 萬美元的貸款。依據薩博及其共謀者所提供的虛假信息和偽造文件, 小企業管理局 (SBA) 和管理 PPP 和 EIDL 項目的私人銀行批准了至少 20 份此類申請, 導致薩博和他的共謀者獲得了 960 萬美元的緊急援助資金, 該資金原本旨在為陷入困境的小企業提供援助。薩博和其共謀利用 50 多個休眠銀行賬戶構成的網絡, 對所得收益進行洗錢, 然後再將這些資金裝進自己的腰包。

托萊多地區男子因新冠欺詐被判處 94 個月監禁 (英文):

特雷斯·龐茲 (Terrence L. Pounds) 因共謀實施電匯欺詐、電匯欺詐和洗錢罪, 于 2024 年 3 月被判處 94 個月監禁, 並被勒令向 SBA 支付超過 420 萬美元。龐茲和他的共謀者設計騙局, 以虛假名義從 EIDL 項目和 PPP 獲得 SBA 資助的貸款, 聲稱這些貸款是提供給超過 100 萬美元收入和 15 名員工的非營利信仰組織的。他成功獲得了數百萬美元的貸款, 然後用這筆錢購買了幾輛新車, 這些車後來被美國政府沒收。

《CARES 法案》于 2020 年 3 月 27 日簽署成為法律, 旨在向數百萬遭受新冠疫情經濟影響的美國民眾提供緊急財政援助。

CI 鼓勵公眾聯繫當地的 CI 辦事處, 分享與《CARES 法案》相關的已知或可疑的欺詐信息。每個 CI 辦事處的聯繫信息均列在該部門的年度報告 (英文) 中。

CI 是國稅局的執法部門, 負責進行金融犯罪調查, 包括稅務欺詐、毒品販運、洗錢、公共腐敗、醫療保健欺詐、身份盜竊等。CI 特工是唯一對違反《國稅法規》的行為擁有調查管轄權的聯邦執法人員, 聯邦定罪率接近 90%。該機構在美國各地設有 20 個辦事處, 並在國外設有 12 個駐地辦事處。

蔣磊律師事務所

主要法務: 商業及公司, 房地產, 美國移民, 信託及財產規劃, 民事及刑事訴訟等

公司網址: www.LeiJiangLaw.com
電話: 440.835.2271 首次諮詢免費

地址: 30285 Bruce Industrial Pkwy Unit C Solon OH 44139;
26943 Westwood Road Westlake OH 44145

克里夫蘭傷痛診所

Dr. Wenming Zhao, Acupuncturist from China, Chiropractic Physician

中西醫並用。輔以天然藥、營養藥、中藥、手法、物理、調理、治療各種痛症、傷痛。(但不用化學藥、不動手術, 因此不會有化學藥的副作用或手術並發症)。接受大多數醫療保險、車保、工保。也可為車禍、工傷者出具有關所賠必要的診療報告。可以為您找當地好的律師。

趙文寧 醫生
中醫針灸師
西醫骨柱神經科
傷痛症專科

治療車禍工傷
病痛, 提供法
律索賠報告!

電話: 216-581-0321
地址: Able Chiropractic Clinic
(Maple Town Shopping Center)
15751 Broadway Ave., Maple Hts, OH 44137